社、台聲樂器、敦大專院校音樂科系

大鍵琴: 低音管: 法國號:莊思遠。

古瑞瓊。

徐家駒。

雙簧管・・

劉廷宏。

人硏習會」,歡迎 (大義六

自中國平劇

今假華風堂擧行

本報訊

鷗。長笛:牛效華 低音大提琴:饒大

豎笛:薛耀武。

秀。合唱指揮:杜恭秀。聲樂:辛永蘇,蘇

黑等。

台北售票處在各

高安香、張文賢、李純仁、徐順騰、

前往聆

賞。

李金

玉示

有售。歡迎愛樂者

供已登記者現場練 示範,並備有材料

二十二月二十年一十七國民華中 中

華

民

國 五

+ 七

年十月 校

+

F1]

刊

非賣品 日創

址

: 臺北陽明文 北陽明山華岡國文化大學 電 新宝 入六一〇五一一

第二七七七號 昀 和銘 武 明 明 玉

創 派·人 辦 潘:人 行 鄭:長 鄭:長 張:長 社 梁:編 發名 社 副 主 卿淑吳:輯 編 琴菊宋 學 即 系 刷 印:刷 心中動活生學:

即日起售票歡迎華岡 師生聆賞

國。小提 教授有: 日假高雄 奏會,定七十二年一月十五日假台北國父紀念館、一月二十三 參加此次演出之 化書局、號角圖書 本報訊)本校音樂系暨華藝西樂科教授聯合籌募基金演 琴部份: 指揮鄧昌 中正文化中心至德堂學行兩場演奏會。 來來百貨公司等地公司、宇音樂器及 一全校師生參加 請李金玉先生現場 此次研習會,

二)日下午一時,博物館定於今〇廿 技藝 範 捏製的麵人,取材 捏麵藝術者,其所 是國內資格最老的 習。未登記材料者 ,現年七十七歲, 李金玉,山東人 仍歡迎參加。

李天慧、張美玲。楊瑞瑟。大提琴:

揑

麵人

顏丁科。中提琴: 蔡佩玲、鄧昌國、

> 廳學行冬至湯圓 分,假仰德自助餐 賽程,準時參加。 二)日晚七時三十 皆可得紀念品一份 ,已報名師生注意 又該社定今一廿

特殊 本報訊 陶)化工

學社定於今(廿二 問、國立中山大學 工業材料研究所顧時,假逸仙堂邀請 日下午二時至五

,凡參加者

影劇組

一時卅分至二時:廿二日

或存摺遺失者,只

自卽日起,凡圖章

程 鏡 宣電 談

定本週舉辦棋 ;廿三日—市政系、勞工系 組、土資系。 三日—西研所(法)、西 日—化研所、營養組;廿 園藝系、化學系、氣象系 十時至十時卅分:廿二日

學踴躍前往聆聽。 廳一樓學辦社員大 專題演講,歡迎同 博士,作特殊陶瓷 材料研究所程鏡寰 、美術A。 **呀卅分,假第一餐** 另,該社今晚六

準時參加。 學社定今(廿二 午十二時卅分,假 陽明會議室召開 (本報訊) 品 盼 舉辦「多至湯圓聯 下午六時三十分, 莊館主任、輔導員 訓導長、林總教官 歡會」,將邀請愈 任及助教,大慈大 、課外活動組簡主

常委及小組長聯席

愛國歌曲 會議。

等師長蒞臨同樂。

名羅明葵。

研究生班代

舉行。参加的隊伍有華服、弘道、同濟今(廿二)日下午六時假藝術館華風堂屆系組暨社團愛國藝術歌曲合唱比賽, 將選取前四名及精神獎一名。歡迎全校術、企管、影劇、兒福等廿一隊。比賽 學家政、日文、德文、觀光、文藝、美 (本報訊)由華岡合唱團主辦之第三 政、新聞、化工、電機、法文、化 頭羅參加,凡欲參 教授吉祥結之製作 藝繩飾研究班師生

市

劍手賽於十九日下 加者可至女聯 劍 手賽成 會

師生到場聆聽。

一十分準時報到

又,參加比賽之隊伍,須於下午五時

總幹事及全校女社 長應邀出席。 會中有歌曲演唱 日 中午十二 明召開會議

該會定明〈二十三 究生幹事會表示,)日中午十二時, 本報訊)據研 林崇漢今午主講

典四〇一,邀請中國時報人間副判編 林崇漢先生主講挿畫。 七學辦影片欣賞。下午三時至五時假 又,海報設計比賽得獎名單則於今日 -午十二時卅分至一時,假大義三本報訊)廣告設計週定今(廿二 一展區公佈展出 插 輯大

今明 專 兩 體 B 照 時 抽 攝 · 廿二日—造紙組、 十時卅分至十一時

福研究所、兒福系。 日一 廿三日—陸研所、機械系、兒 日—哲學系、經濟系A、B; 下午一時至一時卅分:廿二文學組、交藝組、德文系。 十一時卅分至十二時:廿二 海生組、海地組、航海組。 十一時至十一時卅分:廿二 國貿系、植物系;廿三日 舞蹈組、印刷系;廿三日 三日—地研所、地質 系、蠶絲系。 業組、政治系;廿

團體照拍攝,今(廿二)明研究所及大學部應屆畢業班

本報訊)畢服會學辦之

席。

岡

銀行

會中備有午餐,希

下屆總幹事改選,

各班班代表準時出

舉行班代表會議暨

假大成三〇四

Mr. Walter Tatum,以英文談

兩日之系所排定時間如下:

上午九時卅分至十時:廿

名馮逸材、第二名 張慶煌、第三名吳 名蔡興祥、第二名 興祥。軍刀:第一 何榮鎭、第三名蔡 榮鎭。銳劍:第 張慶煌、第三名何 名陳國森、第二名 成績揭曉如下: 午圓滿閉幕,各項 、男子鈍劍:第 例登報聲明作廢 章,親自前往該行 申辦手續,不必依 須携帶身份證及圖 專題演講

定今(廿二)日 (本報訊)女聯 冬至聯歡

漢龍。女子鈍劍: 第一名黃靄倫、第 一名董灼華、第 時,假典五〇八, 管理服務團旅專家 邀請美國國際企業時,假典五〇八, 、士良學社定於今 (本報訊)觀光 欲

返

僑居地者

生凡寒假欲返僑居地者,即日起至七十(本報訊)據僑外中心表示,本校僑 理。所需證件如下: 請書,以便辦理出境手續,逾期不予受二年一月五日止,速至僑外中心填寫申 日 起填寫申請 書

台持僑生專用入 境證者:家書 及一佰元。

照片五張、家書及 知境證者:二吋 入出境證者:二吋 三 日持僑居地護昭 日 日 日 日 日 日 元 。 家 書 日 百元。 二吋照片三張及三 者:家書、護照

一試製 苦味酸。 一試製 苦味酸。 一試製 苦味酸。

,假大仁五○五召 ,假大仁五○五召 ,假大仁五○五召 將舉辦小組有獎徵 答與卽席演講。 □日下午四時十分

捷省時之服務,擬

實習銀行爲便利客

(本報訊)華岡

利

客

P

程,盼有興趣的伙中國結和剪紙的課日假大義四一四開 人翻譯),歡迎全之條件」(聘有專 伴準時參加。 系同學踴躍參加 △農村服務社今 0

爲建築設計與都市設計兩大方向,以都市計劃、都市設計配一之建築及都市設計合而爲一的學系。因此,訓練的重點分可以說是一個首創的系,在全國六所大學的建築系中,是唯營,現已頗具規模,現任系主任爲曹奮平教授。本系在國內 理論思想之建立,及各項技術之實務訓練,務使理論與實際合建築設計,而結合於健全之社會締構中。敎育目標著重於 民國 要之環境。 配合,以培養有思想、有技藝之專才,以創造合乎中國人需 計劃泰斗盧毓駿先生,追隨本校張創辦人曉峯先生,于國文化大學建築暨都市設計學系,係由我國當代建築及 五十二年創校時設立。 至今廿年,經歷屆系主任苦心經

,接受完整而且連貫性的建築與都市計劃教育。本系之教學計劃之研究所,做爲大學教育之延伸,鼓勵有意深造之同學五年制。因此在課程上的安排較爲緊湊。本校並有專研都市五年制。因此在課程上的安排較爲緊湊。本校並有專研都市 內容主要爲建築設計、結構與都市計劃三個方向,其平衡 展使同學均能廣泛涉獵有關學識,以培養將來在工作上所 之基本素養。

結合教育 研 究 與 服 務 爲

獨立的系統。然今日之建築教育則希冀將此三者結合為一體在過去的觀念中,教育、研究與服務在大學中被視為三項 系建教合作成長極 論與實務配合。本 育方針。為發揮整正是本系所持的教一新觀念的運用, 教育的整體性。此 性,促使整個 運用彼此 的關聯 建築

觸,這種「多樣性 由於不同層面的接政府和地方政府。 包括中央機關、省 快,合作之對象, 會。目前從事之建 們有更多參與的機 的特質使得師

> 3. 台北 4.省政府 內政 市 部 七十 住都局新市鎮中心及房屋 政府士林宮前 年 度建築製 地區整體開發計劃。 建設計劃

桃園縣楊梅都市計劃

局特別 出題工作。目前只有高考建築師的資格認定,而技術士的資 格認可已在建築界備受重視。 特別委託本系,負責所有建築技術士將來審定的題目,及其中命題一項,可以說是一個榮譽。這是內政部職業訓養。 6.台北市、高雄市地區都市更新計劃案。 題目,及職業訓練

敦品 勵 學 特設獎學金共 九

十五分以上,確需經濟支援者。
・限建築系三、四年級品學兼優學生,前一學期主科平均是一人盧毓駿先師紀念獎學金。每學年二名,美金一百五十二本系為獎勵品學兼優學生,特設有獎學金計九種:

學建築系同學,由系主任推荐,上學年學業、操行成績均在2建築設計獎學金。每學年一名,新台幣五千元,限本大 八十分以上

金。 同 前

4.華新、麗華電纜 同 前

6.中興優良設計獎學金。同前。5.力霸鋁門窗獎學金。同前。

十分以上。 元,限建築系二~四8六九〇三七侯嘉 年級女生。上學年3時小姐獎學金。一 ·年學業、操行成績在八一名每學年新台幣五千

書約有四千五百餘册,期刊卅二種計一千九百七十餘册,圖書約有四千五百餘册,期刊卅二種計一千九百七十餘册,圖書約有四千五百餘册,期刊卅二種計一千九百七十餘册,圖書約有四千五百餘册,期刊卅二種計一千九百七十餘册,圖書 新台幣五千元。限建築系三、四年級,清寒績優。9.台北市第卅二(山而)國際獅子會獎學金,二 \$分育四千五百馀册,期刋卅二種計一千九百七十餘册,圖除了獎學金外,本系設有系專業圖書室,佔地近廿坪。藏 0 一名每學年

務課經敎 的系展 ()系判— 其次大機 建築會報 經驗,論著甚多,常散見於學術刊物及報章雜誌中 師除授課外,均從事相關學科之專題研究或有豐富的實 等,均可提供學生充分利用。 建二特有的班展,每次均頗獲佳評。本系每 一位任

國 建築界 引 進 新 知 與 技

高考及格在國內執建築師業及在各大專院校任教者頗多,其內、國外深造者爲數甚衆,修習博士及碩士學位者百餘人,本系開創至今,已屆廿載,畢業學生逾九百人,其中在國

或開業者也不在少數,無疑地為國內建築界引進了新的知識優異的表現,為系、校和國家爭取許多榮譽;學成返國任教學國外的系友在建築界、都市計劃界、工程界等亦均有極為餘分別在政府機關或民營機構等擔任要職者更不勝枚舉。留

學風,以不負創辦人之殷望。 技術, 注入新的推動力量

校園美化暨生活教育研究會

滙

森部長

應激

依鈞及兼總務長易大德代表本校參加。教育部長朱滙森並曾」,已於十一月十六日假台南家政專科學校舉行。訓導長兪(本報訊)由教育部主辦的「校園美化暨生活教育研究會 蒞會致辭,致辭全文如下:

之和諧。青年都是可愛、可教,只須老師付出熱情、愛心…。生活教育其實是精神教育,老師與老師,學生與學生 之和諧。青年都是可愛、可教,只須老師付出熱情、愛心,…。生活教育其實是精神教育,老師與老師,學生與學生間,尚有精神環境;優良校風、安靜、有禮、心態開朗之學生部分,更有培育真、善、美之廣義涵意。因此除物質環境外識與思考而改變行為,如此才發揮教育功能。老師爲環境一 sele 友可分為(Surrounding and environment)。前。因為台南家專,在校園美化很有績效,可供各位參考。環、屏東師專,將大學與專科學校分開舉辦,今年則兩者合辦本項會議係奉院長指示舉辦,七十一學年度曾在中央大學深會多數,至屬內內外 惡之活動、造成校園不安寧) 勃有朝氣,此外,當然要避免髒亂、吵雜(歹徒之擾亂、校園氣氛當可整潔、寧靜、勤勞、彼此信賴、奮發進取、 進。今天所要討論者是後者,亦即外界刺激個體,個體從認 。後者則對周圍有所認識,不但給予意義,並充分利用及改 者指對周圍東西無主觀認識,僅客觀存在,如山、建築…… 境在英文可分為(Surrounding and 0 亂、邪蓬

憂患意識。本年十月廿三日索忍尼辛之演辭,很多警惕之意蔣總統在中常會曾頒佈重要文告,指示訓導工作,應加强 故須加緊團結,最不能使校園不安定,少數人唯恐天下不亂 見,勿使青年在無憂無慮中不知奮鬥,我們尚在危急存亡中, 下學期開始,教育部將把索氏之講詞, 編爲高中敎材,並

△圖為曹主任陪同外賓多親建築墊 縣等地區都 教合作計有: 嘉義市、高 計高難

版二第

市設計學系之建教合作情形

[鏡頭裡得到更多的沈思。

時,多少會被他的意識形態所左右,並會贊同他對美麗☆ 前滑1於張照堂對鄉土有一種緬懷的情感,所以我們在看映象☆了,

所以它在無控制下將於本世紀末以 到。同樣的,我們也無法再控制它 自己的人生

態度

製場大部分的紀錄片

,有他個人的風格

就聲音方面來說物來美化景象,及

人、事、物的取材上

,他喜歡用老人、小孩、甚或是動

他的配樂運用的相當出色,使能配合所拍,而賦予更好的

壞了紀錄片的眞實

上的敏感,勝於如「朱銘的斧底乾坤」和台張照堂在統鐵出上的城就,及對映象

録紀的堂照張

資料簡報式或新聞性的影片。嚴格說來,清。是因國內所拍的紀錄片,通常都是一般國內的紀錄片,均對紀錄一字混 實的呈現,並常藉着歌頌,直接對現實的問題,卽是運用大量的旁白來干涉現 們無法尋到其內容對現實所賦予的創作這些並不能算是真正的紀錄片,因爲我 做相當大的干擾及扭曲,而成爲陳述某 性解釋。 觀性,及某些主觀性的沈思和創作力。 以處理, 質非單以紀錄現實,而是如何將現實加 實的忠誠與否,以及能否保留 並且具有創作性及對現實的闡釋。本紀錄片的定義,可說是一種電影紀錄 而在此類片中, 錄片工作者的透視力 在這過程中,我們才能真正看 有 一個更嚴重 一定的客 ,與對現

、藝術態度 工作者,如何運用紀錄片這個媒體,去傳達 我 們 看 的 成爲一個具有成熟風格的電影工 個紀錄片的工 一作者,是否能 作者,

城市和鄉鎮的對比上,可看出他對一個文化進展的情況,賦☆城市和鄉鎮的對比上,可看出他對一個文化進展的情況,賦於別,都有他特定的觀念,與一定歷史性的作用。他會非常明☆我們在張照堂「映象之旅」的作品中,幾乎可看到每個系☆ 或是對社會現實的態度 個生存品 0

尋找

固

生活形態,有對於農村及鄉一

了了什麼樣的態度。

般說來,張照堂對於城市的發展

着一種更為客觀的現實性和曖昧的意義,使得觀衆可在單一☆時,它所傳送回來的微弱訊號我們已無關係,這種現實性的關,由於沒有經過蒙太奇處理,所以有為八〇年,先鋒十號航行至天天星相當距離,不但新的張力。從這些鏡頭裡,可以賦予事物和人新的☆觀測後,先鋒十號航行至天天星相當距離一個上鏡的掌握。任何一個主題進入鏡頭後,都會給鏡頭☆軌道)做了人類對木星的第一次近距離慢慢拉出來,而帶至另一個主題進入鏡頭後,都會給鏡頭☆軌道)做了人類對木星的第一次近距離一個拉地來,而帶至另一個主題。我們可以看到張照堂對於☆鋒十號太空船於掠過木星外圍(未進入會在主體中放置出一些主體和人的關係。他常用一個中鏡頭☆ 一九七三年十二月,美國所發射的先 の作家リニューでは、ファックでは、アラスでは 鋒十 物聲音的「金唱片」,也提供了另一組外,錄有人類各種語言及地球上主要動 們不知道「他們 資料。我們希望「捕獲者」能瞭解這些 位置

,然後主動和我們聯絡。因爲,我

」在那裡,我們祗

有等

旁白同 性。 選取上,有他自己工作者,在聲音的 令人緬懷的經驗。他的形象變爲一個 歌曲直接美化了陳堂的觀點,是因爲 看出,一個紀錄片 所以在此我們可以 達過往的形象,把 會適切的表達張照 兀· 而陳達的歌聲 但 一中,陳達的歌曲和 比如 旁白會顯得突 像歌謠之美 樣都是聲音 的處理方式,他會 斷在他的片中有不層的過濾,並且不 把現實問題,再一

我們之所以恐 斷進展的觀念。 的緬懷和對文化不 敏銳的用這些形式 作者,是因他非常 較優秀的紀錄片工 張照堂是國內少數 來陳述他對鄉土 說

知道,紀錄片不只 個現實

☆☆☆☆☆☆☆☆☆

先鋒十號的任務。 這一「捕獲」正是 先鋒十號上所携帶

」正是

智慧生物所捕

義。但由於大量旁白的介入,干擾了觀衆的情緒,也相對的破 從其畫面和影象上 的觀點。但我們可 銳的觀 處理別有用心,對 他對於原型的構圖 限於形式之處。但 錄片創作上,較局 面的批判意義削弱 些,會把他某些方 他過於浪漫化了一 於事物亦有相當敏 ,這也許是他在紀 義來說,可能由於 錄片, 透過這些,可以 察力。 在社會性意

圖△

完成的

當出色,使能配合所拍,而賦予更好的意,張照堂的「映象之旅」,並非現場收音,但 一些當容易動人情緒的簡單可愛的生活。 片,應注意到,作 些發生在周 一些步驟,

が 個地方放置。我今次 動大家了解紀錄片次 先終 動大家了解紀錄片次 先終 を終める。我今次 者的觀點是往那一 的無線電訊號(附圖),而奥兹瑪計劃 號所携帶的是一

一則發送二進位 實體的訊息

無線電天文台,耗費了巨大能量,朝著無線電天文台,耗費了巨大能量,朝著無線電天文台,耗費了巨大能量,朝著無線電天文台,耗費了巨大能量,朝著 所發送的訊號以光速前進,約兩萬四千為最可能有生物的存在。 Mt. Arecibe Arec 組訊號的發射器形式等等。 九七四年波多黎哥Mt. Arecibo

前進的訊號回到地球時,已是四萬八千訊號後,立刻就回答我們的話,以光速星團中的某一個智慧生物於收到我們的年後可到達M十三。如果・M十三球狀 年以後了。

方法,聯絡人類所使用的訊號等等。

另

號的航行路線,及標定地球位置的

置,太陽系的成員,人類的形貌,先文 社 提 供 · 資料。諸如地球的 大 社 提 供 · 資料。諸如地球的 供了發射先鋒十號

外太空智慧生物的努力終於邁出第一步 尋找「朋友」是艱難的 一九八五年開始其第 ,但人類追

待它被捕獲以建立彼此溝通的橋樑 蘇聯也將於

二圖△ 用,以冤養分消失 切開後,應立卽食、 留農藥,寄生蟲之

以兒營養份之流失冲洗。先洗後切, 葉片拆開,用清水 須淸洗,以 発受 殘

涼處。

清洗之蔬菜,應將

置於冰箱下層或陰多孔塑膠袋套好,

注意事項:吃前

陰涼處。

或多孔塑膠袋套好 保持乾淨,用紙袋

保藏方法:清洗

置於冰箱下層或

乾淨後,用紙袋或

斑痕,成熟適度,果體堅實,水份充盈

選購法:果皮完整,顏色鮮艷,沒有

無腐爛、破傷等現象。

保藏方法:外表

滑、型態完整

及纖維素等。

營養價值:可提供維生素、礦物質

水果類

。勿購買外表有

選購法:葉面光

蔬菜類

火炒煮之,且時間。菜下鍋時要用大

要短,不易炒熟之 菜,可先用滾水湯

保藏方法及注意事項介紹如下:

健康

,因而食品

攝取食品以維持

們每日必

的新鮮與否,間

接影響到身體的

豆、蛋、奶 的品食鮮新

類爲重心,

購討論,至於加對新鮮食品的選 重,在此我們先 菜類、油脂類、 類繁多,因而僅 五穀類及魚、肉 物,水果類、蔬 就五大類基本食 的選購,因其種 法將在往後介紹 健康, 因此對於 工食品的選購方 對於新鮮食品

兹就其選購法

再下鍋炒。 成半熟狀態 五穀類 ,而後

口

橢圓。 實,均匀完整,麪 完全乾燥,粒狀爲 且略帶黃色。米要 粉類粉質要乾爽, 選購法:穀粒堅

死滅少養份。米愈 買太精白的食品以 礦物質含量會減少 精白,則維生素及 勿用力搓揉。不可 次數不可太多,且 密閉乾燥容器內, 直於陰涼處。 注意事項:洗米

保藏方法:放在 珠光亮透明、鱗片閉,鰓色鮮紅,眼有彈性、鰓或口緊 悪臭。 平整固著有光澤無

上帝造萬物是公平的,非但使

者,往往爲財而操勞不安;有權

花冠5

瓣,而呈紅色者, ,百花池畔也有朱槿。

呈紅色者,就稱重瓣朱槿瓣,本種的變種係屬於重

腋出,單立,萼片鐘形,5裂,呈卵形,托葉呈線形,早落,花

,又名扶桑,其葉有柄,互生

朱槿是屬於錦葵科的常綠灌木

森林學社提供

館求易対面 t 『一』 離材料,或庭園觀賞樹。在大義 和村 フ읳有的オ本花卉,可作線 種極大衆化的木本花卉,他可以用扦挿繁殖,所以

所以他是

館球場對面就有一排朱槿綠籬,

在百花池旁也有。

。肉、魚要先洗後 ,故不可凍藏太久 殖,但不能夠殺菌 祇能防止細菌的繁 放入冰箱凍結層。 洗清潔,瀝乾水份 除去鱗鰓內臟,冲 ,以塑膠袋套好, 注意事項:凍結 保藏方法:魚: 萬物各有所長、所短,而且各有 所得、所失。就人類言,有財富

> 完善的,子代的數目越少,如人 。就動物而言,對子代保護得越 無法像市井小民一樣悠閒自在勢者,又往往爲繁重的事務費心

及消腫之效。

朱槿除觀賞外,

葉與花有清熱

切,解凍後須立即 豆蛋乳類

選購法:油質澄 脂 類

陽光照射,存於陰 來源不明之廉價油 須有標示製造日期 清、無沈澱及異物 容器無生銹現象。 封完整,無破損、 、異味。包裝須密 保藏方法:勿讓 搖晃時不會產生很乳爲乳白色液汁, 多泡沫。

涼處。 若油顏色變黑,質 之油以炒菜爲宜。 倒入新油中,炸過 。用過的油,不要 燒得太熱而至冒煙 注意事 項 (:油勿

而有氣泡者,不可 地粘糊、混濁不清

上放在冰箱蛋架上外殼污物,鈍端向 箱下層。蛋:擦拭 、豆干應用冷水清乾燥容器內,豆腐 :清洗瀝乾,置於 鮮乳應放10℃下冰 。乳品:未開瓶之 ,假華岡博物館第二展區,舉辦「廣告設計展」準。本校廣告設計社特自二十日起至二十三日止有概括性的認識,進而間接地提昇校園海報的水 告設計圖樣等等。 能有更深一層的了解,並對其運用廣(本報特稿)爲了使全校同學對「

爲期四天歡迎同學前往觀賞。

這項內容十分活潑生動的設計展,包括了車廂 >

透明、肉質堅挺、膚要光潤、肉色須選購法:魚—皮 宜冷飲,熱飲會降 水泡過再養。乳品 小型。 買到新鮮的食品 者參考,使讀者能? 低其營養價值。 注意事項:豆類 本文乃在提供讀 敗。他更覺得這是一項有意義的活動,尤其同學設計」佔著一席重要的地位,甚至影響活動的成動的推展,或是其他活動的舉行,無疑地「廣告 3的莊 A.們能在課餘籌辦這項內容豐富的活動,提供給有 興趣的同學及各社團觀摩,使以後校內其他活動 |莊副校長表示,在現代社會中,無論是藝文活為廣告設計週剪綵

能引人駐足欣賞,並帶給華岡人視覺享受的海報海報,除了都有良好的內容外,也能設計出美觀

經由這項活動,我們更盼望,日後在校內張貼的

這算是個不錯的活動。的海報,又能得到廣告設計方面的知識,大體而

肉

界明顯。乳品:鮮 汚物、無破損、裂蛋:外殼粗糙,無 痕、對光照射,分 酸臭、或粘液,青 豆腐、豆干,應無 豆之豆粒要完整多 類:

選購法:豆

美洲,可能是因氣候的差異 紅,而且經年開花,但卻沒有香就像朱槿,杝的花可是姹紫嫣

八,也



的植物,原產地在中國南部和南,那杝如何繁殖呢?朱槿是引進 味,也不結種子!你想過杝爲何 類的授粉才能結實,而本地沒有 可能是因他必需有某種昆蟲或鳥 不結種子呢?如果植物不結種子 這種因素,因此無法結實。幸好

的另一種 方式

用廣泛的情形,對「廣告設計」

職司校內海報審核工作的課指組,通告性質,主要的是時地的標示。 面及色彩,吸引大衆的注意力。而校內的海報多屬海報並不盡相同,而它們的共通性就是以美觀的畫 課指 組主任簡江作則認爲, 般商業廣告與校園 其標準究竟爲

何?簡主任表示,各個社團的美工人才水準不一, 黄怡文 要求標準,主要是審所以該組亦無特別的

經濟系的陳同學表示,在展覽區看到這麼多美觀 但他也希望校園海報的水準能日 社團製作精美的海報 特别的限制去要求各有無錯別字,而沒有 I漸提 昇

廣告設計展活潑

槿朱瓣重的旁池花百△